
Opatření ke snížení populace holubů 
 
Vážení spoluobčané, 
 
dovolujeme si Vás informovat o problematice eliminace výskytu holubů na území města 
Kolína. V podzimních a zimních měsících je vhodná doba na snížení populace holubů, pro 
naše město velmi nepříjemných návštěvníků. Aby opatření proběhla úspěšně, je nutné Vás 
požádat o součinnost, která spočívá především v poskytnutí informací o hnízdění holubů 
v jakýchkoliv objektech na území města Kolína (tj. obytných domech, hospodářských a 
průmyslových budovách, půdách, atikách, starých továrnách, střechách, historických 
památkách apod.). Zároveň bychom byli velice rádi, kdybychom mohli případně použít i 
některé Vaše prostory, které budou vybrány specializovanou firmou, nebo na něž nás 
upozorníte, a provést zde přímou likvidaci holubů, instalaci odchytových klecí, případně 
stacionárních odchytových holubníků. Důvodem, proč se na Vás obracíme, je uvědomění si 
jednoduchého faktu, že holub nerozlišuje městský a soukromý majetek a prostě si hnízdí, kde 
má dobré podmínky.  
Všichni máme zájem, aby Kolín bylo čisté a pohledné město bez zničených památek a budov. 
Vedení města si Vás tímto dovoluje požádat o poskytnutí: 

1. informací o hnízdištích, 
2. informací o místech se zvýšeným, pravidelným nebo častým výskytem holubů, 
3. spolupráce  při eliminaci holubů v objektech, kde není vlastníkem město Kolín. 

 
Likvidace populace holubů je velmi nákladná práce a vedení města má zájem zlepšit 
neutěšený stav v aglomeraci Kolína, protože všichni chceme žít v čistém a zdravém prostředí, 
bez chorob přenášených těmito živočichy. Pokud budeme spolupracovat na likvidaci holubů 
se soukromými osobami, potřebujeme pouze využít vhodné prostory pro odchyt, náklady 
spojené s odchytem a následnou likvidací holubů budou zaplaceny z finančních prostředků na 
to vyčleněných z městského rozpočtu. Případný úklid holubího trusu v jednotlivých objektech 
a jeho následnou sanaci však hradí majitel objektu. Tuto nepříjemnou práci lze samozřejmě 
vyřešit i s pomocí specializované firmy. 
Pokud Vám není lhostejný vzhled a čistota našeho města, poskytněte nám prosím výše 
uvedené informace nejlépe v elektronické podobě na emailovou adresu: 
sprava.budov@mukolin.cz, případně osobně na Odbor správy bytových a nebytových prostor 
MěÚ. 
Děkujeme za pochopení a budeme se těšit na spolupráci s Vámi. 
 

Informace o výskytu holubí populace  

místo výskytu  
  

popis rozsahu škod  
  

přibližný odhad počtu holubů 
  

kontaktní  osoba  
  

mobilní telefon,  e-mail  
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